



滕安达在国庆假期检查慰问时强调

全力以赴防风险保安全护稳定 确保人民群众平安欢乐祥和过节

本报讯 (记者 周韵健) 10月1日,县委书记滕安达赴各地检查并慰问一线工作人员。他强调,要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控、社会治安、安全生产等各项工作,确保全县群众过一个安康祥和的假期。副县长俞其参加。

房等场所进行深入检查。他指出,文旅行业要增强底线思维,围绕疫情防控、消防安全、食品安全、景区设施安全、人身安全等环节,不折不扣落实各项措施,全面消除风险隐患,细之又细做好旅客引导、应急保障等工作,确保游客安全游览。在西子国际商圈,滕安达叮嘱商超负责人要严格管理、严密措施,守牢疫情防控关口和消防安全底线。要及时补充货源,保障国庆假期商品供应稳定,让广大市民放心消费。

火车站、高速口是“外防输入”第一道防线。滕安达随后来到宁海火车站、高速宁海出口检查疫情防控情况。他与防控一线人员亲切交谈,感谢他们的辛勤付出。在仔仔细细询问管控流程、人员轮换、个人防

护、后勤保障等情况后,滕安达强调,国庆假期来临,人员流动明显增加,疫情防控形势严峻复杂。希望大家充分认识当前疫情防控工作的重要性和紧迫性,严格落实核酸“落地检”要求,以及“场所码”逢进必扫和行程卡“穿透式”询问等措施,牢牢守住宁海“大门”,坚决筑牢“外防输入”坚固屏障。

国庆假期,广大建设者们抢抓施工黄金期,全力推进工程进度。“一定要在保证质量和安全的前提下,加快项目建设,力争早日建成。”一到桃源二中项目施工现场,滕安达便要求相关部门及施工单位要严抓细管,切实抓好安全生产、做好安全检查、筑牢安全防线。要统筹建设排水等基础设施,加快“东美丽”

开发建设。在宁海中心粮库,滕安达深入了解中心粮库二期项目情况,并检查了我县粮食储备情况。他强调,要加大力度,加快做好前期工作,确保无障碍推进。要毫不放松地抓好粮食生产、粮食安全,把饭碗牢牢端在自己手中。

滕安达还来到建新赵氏集团有限公司检查安全生产责任落实情况并开展“三服务”活动。在检查中,他希望企业时刻绷紧安全生产这根弦,把安全生产责任落实到各个生产工序和操作层面,确保万无一失。同时,他对企业良好发展态势表示肯定,鼓励企业继续抓研发、抓品质,集中力量、发挥优势,稳步有序开发新产品,不断增强核心竞争力。

楼鼎鼎在国庆假期检查慰问时强调 全力做好防疫治安安全生产等工作 确保全县群众度过安康祥和的假期

本报讯 (记者 方景霞) 10月4日,县委副书记、县长楼鼎鼎赴各地检查并慰问一线工作人员。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控、社会治安、安全生产等各项工作,确保全县群众过一个安康祥和的假期。副县长俞其参加。

“欢乐团聚的节假日,大家放弃休息,坚守在环卫一线,付出了辛勤汗水,真的辛苦了!”楼鼎鼎首先来到银河垃圾中转站,检查环境卫生整治工作,并向环卫工人致以诚挚的谢意。他希望,广大环卫工人在节日期间继续发扬优良作风,扎实做好卫生保洁工作,给全县人民营造干净、舒适的节日环境。

当天恰逢重阳节,楼鼎鼎专程来到县综合福利院,为老人送去节日的祝福,并与老人们面对面交谈,了解他们的身体和生活情况,送上节日礼物。他嘱咐工作人员一定要多关注老人的身心健康,同时做好疫情防控、消防安全等各项工作,确保老人在福利院平安欢乐过节。

医院和旅游景点是疫情防控的重中之重。在县妇幼保健院和桥头胡街道双林村,楼鼎鼎实地检查了疫情防控工作。他强调,当前疫情形势仍然严峻,大家务必提高思想认识,严格落实“一扫三查”“三天三检”等各项疫情防控措施,切实筑牢疫情防线。

国庆假期人流密度大、交通压力大,大家出行是否安全?楼鼎鼎对此非常关心,来到县公安局交警大队详细了解假期道路交通安全情况。他强调,公安干警要进一步增强责任感、使命感,突出抓好道路交通安全管理工作。要强化24小时值班值守制度,加强车流监测预警,科学部署执勤力量,严查无证驾驶、超载等问题,严打酒驾醉驾违法行为,全力为群众出行营造安全、有序、通畅的道路交通环境。

国庆期间,不少企业、项目工地还在加班加点赶工,安全生产工作不容忽视。楼鼎鼎深入宁波卡倍亿电气有限公司、钧能年产G瓦级储能变流器及集成智慧能源研发与制造项目工地一线,检查企业和项目工地安全生产工作。他要求,企业和施工单位要切实承担起安全生产责任,严格落实安全措施,强化员工安全培训,务必做到安全生产、生产安全;相关部门和属地要加强安全检查频次,做好服务保障,切实帮助企业、项目工地消除安全隐患,提升安全生产水平。

10月6日下午,楼鼎鼎再次赴跃龙派出所、车岙港水库管理站、西岙村、岳井轮渡码头和隔洋塘村,检查节日安全、疫情防控、旅游安全和村庄建设等工作并慰问了坚守一线的基层工作人员。副县长龚慧、俞其参加。

全国最大单体工厂化对虾养殖基地落户我县

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 刘勇) 10月1日上午,三门湾现代农业开发区与市商贸集团正式签订工厂化海水养殖项目投资合作协议。县委副书记汪志、副县长黄翥,市商贸集团总经理杨茂印等出席签约仪式并座谈交流。

该工厂化海水养殖项目是全国最大单体工厂化对虾养殖基地,占地面积1832亩,投资规模超8亿元,建设工厂化标准养殖水体超45万立方米。项目全面投产后,年产量可达1万吨,年主营业务收入达3.24亿元,实现利润1亿元以上。项目将进一步拓展相关产业链,培育对虾产业化平台,积极配套科研、种苗、加工、仓储、电商等相关产业,建立规模化、标准化、数字化的现代化养殖示范基

地,加快推进我县海水养殖产业的转型升级。同时,依托对虾产业和市场,带动我县其它农产品的推广和销售,为宁海农产品走出去和带动共同富裕开创新的局面。

汪志在座谈时强调,项目签约意味着进入实质性启动阶段,双方要组建工作专班,加快推进项目启动,市商贸集团要按照11月份开工的要

求,倒排工期;三门湾现代农业开发区要做好全过程全方位服务。要高起点谋划,全力将项目打造成集科研、种苗、加工、贸易于一体的完整产业链,力争把项目打造成全国样板。要强化机制创新,探索适用于本企业本项目的机制模式和对应的管理制度,为宁海农业企业管理创新提供样板。



国庆黄金周 乡村游红火

“十一”长假,我县迎来一波乡村旅游热潮,乡村民宿、农家菜馆等生意红火,带动了乡村旅游经济。图为在强蛟码头,游客们正准备乘船到横山岛游玩。

(记者 李江林 通讯员 吴立高 摄)

“熊小米PARK”成长乐园开园

本报讯 (记者 姜伟杰) 10月1日上午,“熊小米PARK”开园暨熊小米影视产业基地授牌仪式在环球中心熊小米综合体举行。县委常委、宣传部部长徐旭东出席,并为熊小米影视产业基地授牌。

“熊小米”是宁海本土的动漫IP,诞生于2011年,形象是一只聪明、温和、健康的小熊,目前,以熊小米及熊小米家族为主题的动画节目体量已达1100集,时长超6000分钟,在腾讯、爱奇艺、优酷等平台累计播放量超30亿次,积累了大量粉丝。今年4月,《小小画家熊小米之二十四节气》与美国环球影业达成合作意向,在全球发行。

熊小米PARK成长乐园开园,是熊小米IP破壁新业态的一种尝试。作为儿童游乐业态中热

门的主题乐园,近年来将目光转向了动漫IP,将家喻户晓的动漫形象嵌入乐园中,让动漫作品更具形象性、延展性、衍生性,用形象而又逼真的手法,还原动漫场景,为游客带来耳目一新的体验。熊小米PARK成长乐园面积约4600平方米,集玩乐、益智、游泳馆、儿童托养等设施为一体。

宁海熊小米文化传播有限公司董事长、知名导演于胜军因为文化方面的突出贡献,被评为2018年度宁波市泛3315文教文体领域领军人才、2021年度宁波宣传文化系统“六个一批人才”、宁海县首批文化名家名匠。仪式上,县委宣传部为于胜军“文化名家名匠工作室”授牌。

国庆假期不打烊 跑出项目“加速度” 宁海抽水蓄能电站1700余人奋战工程一线



特约记者 徐铭铎 通讯员 常国庆

挖掘机、铲车等工程车辆有序穿行,电站工地机声隆隆……连日来,在国网新源浙江宁海抽水蓄能电站施工工地,上水库大坝面板上的工人们紧张地进行混凝土浇筑作业,现场一派热火朝天的施工景象。“整个国庆,我们工地没有停工,1700余名一线员工就地过节,全力以赴加快施工进度。”国网新源浙江宁海抽水蓄能有限公司工程部副主任夏万求告诉记者,这些施工人员已经在这里鏖战了近五年。

宁海抽水蓄能电站是国家能源局“十三五”规划重点建设项目、浙江省重点工程、宁波市首座大型抽水蓄能电站。建成后将主要承担浙江电网的调峰、填谷、调频、调相及事故备用等任务。计划2024年首台机组投入运行,2025年全部投产发电。

在现场,记者看到一辆辆满载石料的工程车,沿着大佳何镇张坑村的公路,开往汶溪源头茶山林场深处。“我们施工区域覆盖好几座山,足足有300多公顷,开车转一圈都要半个多小时,高峰期施工人员有2000多人……”夏万求作为一线的指挥,整个国庆期间都奔走在项目的各个地方,他表示,今年4月,上、下水库大坝同步填筑完成,经过近半年的沉降观测后,开始面板浇筑,山体内厂房的设备安装等工作

也正在紧张进行,计划年底水库具备蓄水条件。

繁茂的茶山林场间,宁海抽水蓄能电站围建起一高一低两个800多万立方米库容的大水库,装机容量达到1400兆瓦,就像一个“绿色充电宝”。当电力系统负荷低谷时,利用电网中剩余电能从下水库抽水至上水库,电能转化为水的势能储存起来,当用电高峰来临,上水库的水通过管道直冲而下发电,补充电网。

如此巨大的工程,少不了数字化监管。在位于下水库大坝上的系统大屏前,技术员盯着一张张实时滚动的数据图谱。“大坝三号料车的车速超了,马上报警提示!”屏幕内的大坝切面上,浅浅的橘色随着旁边数据跳动而不断加深颜色,非常直观地展示出大坝施工的实时情况。不一会儿,技术员拿起对讲机,

通知前方正在作业的三号料车暂停,指导他们调整作业中的漏洞。

电站施工首抓质量,像大坝灌浆、坝体浇筑等都是隐蔽工程,为确保每一寸坝体的顺利施工,宁海抽水蓄能电站投入几千万元在这片施工工地上覆盖了GPS、摄像头、感应器等,还研发了11个智能管控系统,工程车辆和施工人员轨迹、大坝灌浆密度、进度等都能变成实时数据图谱,偌大的300多公顷工地,一眼望不到头,却又尽在“屏”中。

“面对这样一项重大工程,我们始终高标准、严要求、边施工边创新,力求将施工质量做到极致。”夏万求告诉记者,今年,工程将迎来土建和机电施工“双高峰”,电站将全面抓好安全、质量和进度管控,稳步推进工程建设。

宁海县拟提拔任用县管领导干部任前公示通告

经县委研究,决定将拟提拔任用或进一步使用的葛日长等8名同志予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

- 反映问题的方式:在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访或发电子邮件等形式,向县委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。
- 要求:反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。
- 公示时间:从2022年10月8日起至2022年10月12日止。
- 公示联系科室和受理方式
联系科室:县委组织部干部监督室
地址:跃龙街道县前街18号,邮政编码:315600
举报电话:18957404238(受理时间为上午8:30—11:30,下午13:30—17:00,可短信举报)
举报邮箱: nhjb@zsb.dfgj.gov.cn
附:拟提拔任用县管领导干部任前公示名单(同级别按姓氏笔画为序排列)

中共宁海县委组织部
2022年9月30日
(下转第二版)